



Ayuntamiento de Mostoles

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR EL CONSEJO SECTORIAL DE DEPORTES DEL AYUNTAMIENTO DE MOSTOLES, EL DIA 18 DE OCTUBRE DE 2016

En la Sala de Cursos de la Concejalía de Deportes (Calle Libertad, nº 34-posterior), siendo las 17 horas y quince minutos, del día **dieciocho de octubre de dos mil dieciséis**, previa citación, en sesión **ORDINARIA**, se reúne el Consejo sectorial de Deporte, bajo la Presidencia del Concejal Delegado de Deportes, con la concurrencia de los miembros que a continuación se señalan, para tratar los asuntos integrados en el Orden del Día.

**ASISTENTES**

**PRESIDENTE:**

**D. AGUSTÍN MARTÍN CORTÉS**

**VICEPRESIDENTA:**

**ANA MARIA RODRIGO GARCÍA (Excusada)**

**REPRESENTANTES CONCEJALIA:**

██████████, Experto Concejalía.

██████████, Técnico Concejalía.

██████████, Técnico Concejalía y Secretario

██████████, Técnico Concejalía.

██████████, Técnico Concejalía.

██████████, Técnico Concejalía.

██████████, Coordinador Concejalía

**VOCALES:**

**COLOMAN TRABADO PÉREZ, Representante del P.P**

██████████ Invitado del P.P.

██████████ Club Billar Mostoles

██████████ Representantes CC.OO.

██████████ Representante UGT



Ayuntamiento de Mostoles

- [REDACTED], FAVEM**
- [REDACTED], Ciudad de Mostoles F.S**
- [REDACTED], Ciudad de Mostoles F.S.**
- [REDACTED], Asociación de Vecinos Coordinadas. (Por sustitución de [REDACTED])**
- [REDACTED], Club Voleibol Mostoles**
- [REDACTED], Club Balonmano Mostoles**
- [REDACTED], CDE MOSTOLES URJC**
- [REDACTED], Club Escuela Deportiva Los Molinos Futbol Sala Femenino**
- [REDACTED], Agrupación Deportiva Natación Mostoles**
- [REDACTED], C.D. Chango**
- [REDACTED], Club Mostoles Tenis**
- [REDACTED], Asociación Atlética de Mostoles**
- [REDACTED], Triatlón Clavería Mostoles.**
- [REDACTED], Club G.O El Colorín**
- [REDACTED], Ciudadanos en defensa de la Escuela Publica (Invitado)**
- [REDACTED], CPA MOSTOLES (Invitado)**
- [REDACTED], CPA MOSTOLES (Invitado)**
- [REDACTED], CDE ASD Mostoles**



#### ORDEN DEL DIA

1. Lectura y aprobación de las actas de fecha 20 de octubre de 2015 y 10 de marzo de 2016.



Ayuntamiento de Mostoles

1. Contestación a las propuestas realizadas por diversas asociaciones (se envía un correo adjunto con todas las propuestas presentadas para su conocimiento)
2. Ruegos y Preguntas.

**1. LECTURA Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE FECHA 20 DE OCTUBRE DE 2015 Y 10 DE MARZO DE 2016.**

Examinadas las actas de fecha 20 de octubre de 2015 y 10 de marzo de 2016, las mismas son aprobadas por unanimidad.

**2. PROPUESTAS DE LAS ASOCIACIONES PARA EL CONSEJO SECTORIAL DE DEPORTES.**

• **FSF MOSTOLES**

**PREGUNTA:** Creación de Comisión para Modificación de solicitudes en la Concurrencia Subvención de Ayuntamiento de Mostoles, para la adecuación a la normativa de la CAM, o simplificación con normativa más realista acorde a la participación y categorías deportivas.

**RESPUESTA:** Artículo 9.A. de las Bases Reguladoras de Subvenciones.

El órgano instructor de los expedientes para la concesión de las subvenciones, corresponde a la Concejalía de Cultura, Festejos y Deportes. Las solicitudes recibidas en tiempo y forma serán examinadas, evaluadas e informadas, por los servicios Técnicos del Área de Deportes y el departamento de Intervención General.

Los problemas con los que nos podemos encontrar si se acepta la creación de una comisión para modificar las bases son:

Que se determine una forma diferente de justificar las subvenciones a las marcadas por Intervención municipal.

Que limite la capacidad de operar del Ayuntamiento, que es quien según la Ley de Subvenciones saca la concurrencia y tiene la capacidad de solicitar cuantas justificaciones estime oportuna para otorgar la subvención.

**PREGUNTA:** Cambio en normativa para el acceso de Clubes más relevantes a recinto Ferial de Liana durante las Fiestas.

**RESPUESTA:** Esta petición hay que realizarla a la Concejalía de Festejos.

**PREGUNTA:** Creación de Ligas femeninas deportivas por Colegios Públicos Subvencionados. Categorías Alevín e Infantil.



## Ayuntamiento de Móstoles

RESPUESTA: Actualmente nuestras ligas son mixtas, destacando la presencia femenina en algunas disciplinas y la masculina en otras. El objetivo es que nadie se quede sin practicar su deporte favorito. Si en algún momento se diera la circunstancia que se pudiera hacer la femenina por un lado y la masculina por otro, porque la demanda así nos lo marcara, así lo haríamos.

PREGUNTA: Creación de un Aula de reuniones Audiovisuales en Pabellón Villafonata para los clubs que allí entrenamos y jugamos con el fin de tener un espacio en el cual miembros del club, padres/madres, etc. puedan interactuar. Dicha sala sería necesario equiparla con un proyector donde los equipos puedan tener sus charlas tácticas. Fútbol Sala Femenino Móstoles dispone de un equipo en la primera división femenina de la RFEF, además de 5 equipos de diferentes categorías a nivel regional incluidas dentro de la Federación Madrileña de Fútbol Sala.

RESPUESTA: En pabellón de Villafontana no quedan espacios disponibles. El Fútbol Sala Femenino ya dispone de forma exclusiva todos los días del año y durante toda la jornada de dos espacios. El primero es uno de los dos hangares que tiene la instalación (el hangar que resta, es donde la Concejalía guarda los útiles de trabajo de las actividades deportivas municipales) y el otro, uno de los dos cuartos independientes y acristalados (el cuarto acristalado que resta, es el cuarto de monitores municipales de la instalación de los dos turnos de trabajo). El Fútbol Sala Femenino, con el 50% de los espacios que dispone el pabellón, usados de forma privativa, puede acondicionarlos y equiparlos como considere conveniente para poder ser usados como sala de proyección y reuniones de padres, etc. La Concejalía de Deportes no puede prescindir del hangar ni la sala de monitores.

PREGUNTA: Creación de una liga intercolegial MIXTA 3x3 desde 6 a 9 años (categoría pre benjamín ), creemos que esta actividad es muy lúdica, no requiere un alto nivel técnico-táctico ni físico, los equipos se conformarán con un mínimo de 4 jugadores y un máximo de 6 jugadores. Sería un buen vehículo de iniciación en el deporte de equipo tanto para niños como para niñas.

RESPUESTA: Es una propuesta muy interesante y se estudiará su implantación.

- **CDE ASD MOSTOLES**

PREGUNTA: Como presidente de la Asociación Sherwood Deportivo, me gustaría presentar una propuesta para que entre todas las entidades deportivas de la localidad pudiéramos hacer en Móstoles una ciudad deportiva de alto rendimiento. Tenemos elaborado un proyecto que podemos presentar y si fuera posible, trabajar entre todos para llevarla adelante.

Como presidente del CDE ASD Móstoles, queremos proponer la supresión de las oficinas cedidas en los campos Iker Casillas y la construcción en ese espacio de nuevos vestuarios y almacenes de material para los equipos que tienen allí cesión de oficinas (Fátima, Eintergal,



## Ayuntamiento de Móstoles

Internacional, ASD, Móstoles Balompié, Móstoles CF y Juventud). Podrían hacerse espacios para posibles nuevas entidades.

No cabe duda que los vestuarios actuales son insuficientes. Pueden entrar 14 equipos a jugar a la misma hora y hay solo 12 vestuarios, que además son pequeños para equipos de F-11. La propuesta es hacer al menos 4 vestuarios grandes para los campos 4 y 5. Hacer dos vestuarios para entrenadores (masculino y femenino). De esta forma se podría dedicar alguno de los vestuarios actuales solo para niñas.

En ese espacio también se podría dejar una sala de reconocimientos médicos y una sala de reuniones con los padres a disposición de todos los equipos.

Esto evitaría muchos de los problemas actuales.

El Ayuntamiento podría comprometerse en la medida de sus posibilidades, a hacer en un futuro próximo nuevas oficinas para las entidades con concesiones en las zonas: Detrás de la portería del campo 5 y hasta la autovía dejando el espacio reservado para la ampliación de la misma. O en el triángulo formado entre la parte posterior del campo 4 y el lateral del campo 3.

Esto se podría empezar a hacer en enero de tal forma que la temporada 2017/18 estuviera finalizada la parte de los vestuarios, quedando las oficinas para los presupuestos de 2017.

Para optimizar las instalaciones, también proponemos pintar el campo 3 como el 1 y 2 para poder jugar F-7 y ponerles porterías de F-7. Estos tres campos 1, 2 y 3 son pequeños para F-11 pero ideales para F-7.

Proponemos también la urgente necesidad de hacer al menos dos campos de F-11 en otras zonas de la ciudad (PAU 4), Estoril/Iviasa.

RESPUESTA: Estamos de acuerdo con las propuestas, pero mientras no haya presupuesto son inviábiles.

Hay una contradicción en sus planteamientos con respecto al tema de las oficinas

**En cuanto a pintar el campo 3 para f7:** Durante esta temporada se ha adecuado el campo 2 y las mejoras se están acometiendo poco a poco. En cuanto al marcaje de campo 3, de momento no se considera, ya que los vestuarios no admiten más capacidad

### • **AGRUPACION DEPORTIVA NATACIÓN MÓSTOLES**

PREGUNTA: Establecimiento de plazos de pago de subvención para asociaciones deportivas

Remitimos esta propuesta porque las asociaciones deportivas necesitamos que se pague la subvención a principios de año, y no a finales de Julio.

Hay que tener en cuenta que nuestras asociaciones se rigen por la temporada deportiva y no por el año natural, por lo que el cobro en Julio supone hacerlo en el último trimestre del año, lo que nos lleva a una situación crítica de flujo de caja, al acumular números rojos.



## Ayuntamiento de Móstoles

Ponemos como ejemplo nuestro club:

- 90.000 € de presupuesto de gasto anual, empezando en caja con 13.000 € de reservas acumuladas.
- A 1 de Julio no tenemos dinero para pagar nóminas, estamos renegociando plazos para algunos pagos, y por supuesto hacemos lo imposible para mantener pagos con Seguridad Social y Hacienda para no perder derecho a subvenciones. Nos quedan 2.000 € en caja, lo que supone que estamos en -11.000 € y con pagos pendientes acumulados.

RESPUESTA: Traslamos al Consejo la respuesta de Tesorería.

1. Las subvenciones se pagan cuando están totalmente justificadas.
2. Se pagan a año vencido sin fecha de abono, y cumpliendo el punto 1 de la justificación.
3. Se abonan en función de la disponibilidad de efectivo del Ayuntamiento y las prioridades que marca la Concejalía de Hacienda y Tesorería.

### • **INFO MÓSTOLES FUTSAL**

PREGUNTA: Equidad a la hora de conceder subvenciones no beneficiando sólo a 2 clubes por disciplina sino repartiendo la subvención entre todos los clubes dependiendo sus méritos y los participantes en el mismo.

RESPUESTA: La decisión de conceder subvención a dos clubes por modalidad deportiva se justifica por lo siguiente:

- Si se amplía el número de clubes del mismo deporte, aumentarían considerablemente el apoyo a los deportes mayoritarios (fútbol y fútbol sala) y disminuiría radicalmente la ayuda a los deportes minoritarios (voleibol, balonmano, baloncesto, atletismo, etc.) con el riesgo que ello supone al pretenderse desde el Ayuntamiento que se desarrollen todos los deportes posibles.
- Se repartiría todavía más la cantidad de subvención entre más clubes, por lo que disminuiría bastante la cantidad a recibir por cada club.

PREGUNTA: Apoyo económico a clubes que, sin percibir subvención, abonan alquileres mensuales a clubes privados para poder disponer de instalaciones que el ayuntamiento, por falta de espacios no pueden ceder.

RESPUESTA: Esta medida implicaría lo mismo que lo marcado en el apartado anterior, repartir la misma cantidad de subvención entre más clubes y se saltaría la medida de no ayudar a más de dos clubes por deporte

PREGUNTA: Revisión de las normas fútbol sala de la competición municipal para adecuarlas a normas de la federación madrileña y/o normas FIFA, no tiene sentido que jugadores que empiezan a formarse no jueguen bajo las mismas normas. Para ello los clubes debemos tener representación como asesores ante la oficina de competición.





## Ayuntamiento de Móstoles

RESPUESTA: Móstoles se acoge al programa de deporte infantil de la Comunidad de Madrid, cuya normativa no coincide con la federada. Hay que tener en cuenta que en nuestras competiciones conviven clubes con colegios, con objetivos muy distintos.

PREGUNTA: Mejora, ampliación y/o construcción de nuevas instalaciones,

RESPUESTA: Estamos de acuerdo con la propuesta, pero mientras no haya presupuesto es inviable.

PREGUNTA: Crear un foro del deporte o asociación de clubes con posibilidad de expresión a todos los clubes y deportistas de Móstoles, amparado por el ayuntamiento de Móstoles, pero con independencia para toma de decisiones y que pueda influir bajo las necesidades de cada disciplina en la partición y cesión de instalaciones y subvenciones.

RESPUESTA: Se va a estudiar crear en el año próximo (2017) unas jornadas donde se puedan debatir los problemas referentes al deporte.



### • **FAVEM**

PREGUNTA: Repoblar la piscina del Soto, Cuidar o arreglar el césped de dicha piscina.

RESPUESTA: Esta competencia la tiene el área de Parques y Jardines, se ha solicitado actuar para homogeneizar la altura de la pradera y así evitar las raíces superficiales y que las arquetas y registros queden a nivel superior que el firme. Preventivamente se han cubierto las citadas arquetas y registros con césped artificial. La repoblación la realizan en sitios puntuales donde se aprecia un deterioro del mismo. Se ha insistido en la necesidad de adelantar las fechas de intervención en repoblación y saneamientos para que en junio no tengamos zonas acotadas por repoblaciones demasiado recientes.

### • **CLUB FRONTENIS MOSTOLES**

PREGUNTA: ¿Para cuándo el inicio de las obras de construcción del frontón? Pues carecemos de él ya va para siete años desde la fecha 10-02-2010 en que se nos privó de él con el inicio de las obras de remodelación del polideportivo Andrés Torrejón.

RESPUESTA: El inicio de las obras una vez hecho el informe de modificaciones por parte de la Concejalía de Deportes está en el Área de Hacienda y Urbanismo y no tenemos fechas del inicio de la obra.

### • **EL CLUB BILLAR MOSTOLES.**

PREGUNTA: Analizadas las ayudas y Subvenciones que desde el Ayuntamiento de Móstoles se realizan a los distintos Clubes Deportivos de la Localidad, queremos poner en conocimiento del



## Ayuntamiento de Móstoles

Consejo Sectorial de Deportes, la manifiesta desigualdad generada entre clubes por los siguientes motivos:

En el año 2015 (pagina WEB del Ayuntamiento) se otorgaron ayudas a los distintos clubes utilizando cuatro conceptos o apartados:

- 1.- CESION DE ESPACIOS.- 2015 (1.300.000 €), 40 clubes
- 2.- SUBVENCIONES €.- 2016 (341.000 €), 26 clubes
- 3.- MONITORES.- 2015 (42.000 €), 8 clubes
- 4.- PATROCINIOS. 2015 (80.000€), 2 clubes

Del análisis de la referida página Web, resulta evidente la falta equilibrio entre los distintos parámetros que actúan, para que los distintos clubes federados tengan ayudas y subvenciones equivalentes.

Por ejemplo en el punto uno, Cesión de Espacios, podemos observar que solamente SEIS CLUBES, no tienen asignada ninguna ayuda por este concepto, por lo que se ven obligados a realizar la actividad deportiva en instalaciones privadas, lo que supone, como es nuestro caso, aplicar una parte importante de nuestro presupuesto anual, al pago de alquileres, en lugar de a la práctica deportiva.

Por lo anteriormente expuesto, el CLUB BILLAR MOSTOLES, solicita:

- 1.- Que se le facilite un espacio en instalaciones Municipales, como a la mayoría de clubes de otras modalidades deportivas.

RESPUESTA: Se están buscando instalaciones

PREGUNTA: 2.- Que a los clubes que no se les ayuda por la cesión de espacios, se les aplique un parámetro corrector que reequilibre justamente el incremento de gastos por este concepto, y se haga desde esta misma temporada, incrementando en Euros la Subvención. SE LES APLIQUE UN PARAMETRO CORRECTOR, QUE INCREMENTE LA SUBVENCION OBTENIDA EN EUROS PARA LA TEMPORADA EN CURSO, EQUIVALENTE A LOS GASTOS DE ALQUILER QUE SE VEN OBLIGADOS A SOPORTAR.



RESPUESTA: Las instalaciones que se ceden de forma gratuita por la concejalía a los clubes federados son la totalidad de las instalaciones de las que disponemos.

Los gastos de alquiler de instalaciones sirven para la justificación del dinero a percibir por los diferentes clubes en concepto de subvención

### • **GANAR MÓSTOLES**

PREGUNTA: Colegios con puertas abiertas para uso de las pistas en verano y fines de semana de 10h a 21h que pueden ser controlados por la Bescam.

RESPUESTA: Se trasladara a educación

PREGUNTA: Mantenimiento adecuado por Ferroser de las instalaciones deportivas y especialmente de los sistemas de evacuación y seguridad. Adjuntamos dos fotografías que muestran el estado de la salida de emergencia de la Piscina Las Cumbres.





Ayuntamiento de Móstoles

RESPUESTA: Está solucionado

Esto es lo deseable, se está pasando diariamente cualquier incidencia que hay en las instalaciones, marcando las que son urgentes y se hace un seguimiento de ellas. Insistiendo cuando se demora el arreglo.

### Triatlón Clavería Móstoles

Desde Triatlón Clavería Móstoles, queremos dejar una propuestas sobre la mesa. Entendemos la situación económica, pero algunas de estas propuestas son de coste muy bajo, solo consisten en marcar con postes los recorridos cada 500 mts. No son propuestas de nuestro único interés, sino de interés general, son pequeños detalles que el ciudadano ve que en la localidad se hacen cosas en este caso por el deporte.



#### **MARCAJE DE RECORRIDOS URBANOS Y SEMIURBANOS**

PROPIUESTA: El objetivo de todas estas propuestas es acercar el deporte al ciudadano, tanto con rutas por las zonas urbanas, como por rutas que son clásicas para cualquier mostoleño que están ahí de toda la vida, pero que nunca se han marcado o señalado.

Creemos que no es solo un beneficio para los atletas de todos los niveles, sino también al estar marcadas todas las rutas, con postes indicativos con el tipo de ruta, dificultad, distancia total y parcial, esto propiciaría que cualquier jubilado se pueda plantear salir a la calle para cada día ir llegando hasta un poste mas lejano. Es una manera de motivar a las personas a hacer deporte, aunque sea andando. Lo ideal sería tener cada 500 mts un poste indicativo. Que cada ruta tenga un color o nombre que la identifique. Muchas salen del parque natural de "el Soto" con lo cual puede haber una Leyenda donde especifique todas las rutas y distancias.

- .- RUTA 1.- 10,71 KM. Transcurre por el parque de El Soto
- .- RUTA 2.- 10 km. Acerca la Urbanización Parque Coímbra y el parque de El Soto, gracias a esta ruta marcada no se sentirán tan aislados del núcleo de población.
- .- RUTA 3.- 12,7 km. Recorrido a pie o MTB. un Clásico "El Butano".



## Ayuntamiento de Móstoles

.- RUTA 4.- Anillo verde. Esta propuesta se hizo en 2013. El anterior gobierno hizo un amago de llevarla a cabo pero todo quedó en eso. Adaptaron los recorridos que planteamos e hicieron el proyecto suyo. No se trata de algo político, solo de beneficiar al ciudadano, dejar una gran obra de infraestructura urbana y deportiva para toda la vida. En el caso del anillo circular de Móstoles, se trata de que cualquier ciudadano tenga el anillo muy cerca de su casa en un radio de unos 1,5-2 km.

Os adjuntamos los mapas de los recorridos, las distancias, las altimetrías, todos los datos disponibles de las 4 rutas.

RESPUESTA: Se estudiarán todas estas propuestas y se trasladará a movilidad para que vea su viabilidad.

### ***ILUMINACIÓN PARQUE EL SOTO Y VIA VERDE***

PREGUNTA: Esto es algo que compartimos con otras asociaciones deportivas como Atletismo de Móstoles y Fondistas, aunque es un bien para toda la localidad.

La propuesta o solicitud es terminar de iluminar la zona del Parque Natural, algo que se ha planteado en varias ocasiones y solo sería añadir en la zona oeste del parque unas 5-6 farolas para poder tener todo el recinto iluminado.

Por extensión y con el éxito que tiene la vía verde, nosotros proponemos que la iluminación se extienda por la vía verde desde el Parque de El soto, hasta la urbanización Guadarrama. Esto no proporcionaría una zona agradable para pasear en invierno al caer la tarde y un gran reclamo para todos los ciudadanos al tener una zona no urbana, al aire libre, en plena naturaleza y habilitada e iluminada.

RESPUESTA: Trasladaremos esta petición a Parques y Jardines

### ***HORARIOS UTILIZACION PISTA ATLETISMO***

PREGUNTA: Esto es algo que no se si procede aquí. La solicitud es dejar en la pista de "El Soto" unos horarios, a vista de todos los usuarios, donde especifique las horas donde están las instalaciones cedidas. Os expongo el caso para que sepáis el porque de la solicitud. Triatlón Clavería Móstoles tiene cedida la pista de atletismo los viernes por la tarde a las 17:30 - 18:30, que se comparte con la escuela de atletismo y los Sábados por la mañana de 11:30 a 13:30. El problema de los sábados es que nos juntamos unas 30 personas en la pista. En teoría al tener cedida la pista podemos entrenar. A nosotros no nos importa que haya más gente en la pista entrenando, pero si nos molesta que nos llamen la atención otros usuarios porque hacemos las series alternando el sentido de la marcha o porque vamos muy rápido por las calles 1,2,3, cuando lo especifica en las normas de la pista. Pensamos que si hay un horario "expuesto" en la





Ayuntamiento de Mostoles

entrada de la pista, con los clubes que tenemos la pista "Cedida" y los horarios, a nadie le molestará que a X horas el club de Triatlón esté entrenando, igual que si vamos a la piscina mientras entrena el club de natación no nos metemos en sus calles o si están los de gimnasia en el pabellón no nos metemos en sus zonas de entrenamiento, o en el campo de futbol cuando juega algún equipo no nos metemos en mitad del campo. No se trata de cerrar la pista cuando nosotros entrenamos, además invitamos a la gente a unirse a los entrenos sin problema, sino que otros usuarios no se enfaden con nosotros por tener la pista cedida. Yo les explico que entremos los sábados a esa hora y la gente lo entiende, pero yo creo que no soy la persona que les tiene que advertir que hay un club entrenado. Todo esto por no hablar de la gente que va andando por las calles 1 ó 2 mientras estamos haciendo series de mil a 3 miniiii. No queremos enfrentamientos con nadie pero pensamos que con unos horarios expuestos nos quitamos de problemas todos.

RESPUESTA: Todas las personas a nivel individual o perteneciente a clubes, asociaciones....que utilizan nuestras instalaciones tienen que regirse por la normativa de uso establecida y que está colocada en varios puntos de la instalación.

En esta normativa se explica claramente el funcionamiento de la actividad en las diferentes calles de la pista de atletismo, por lo que si en algún momento existiera algún tipo de conflicto o mala interpretación serán nuestros operarios los que tendrán que informar de lo que se requiera en cada situación.

Vuestra cesión de horarios no implica que las calles de la pista de atletismo estén cerradas al resto de público cuando estéis desarrollando vuestra actividad, tenéis que compartir dichas calles con el resto de usuarios siempre teniendo presente la normativa de uso e insisto si hubiera algún malentendido o cualquier tipo de duda, queja o similar serán los operarios de la instalación quienes se encargaran de informar lo que proceda.

### **ADAPTACIÓN PISCINA EL SOTO EN INVIERNO**

PREGUNTA: Esta propuesta os puede parecer una locura, pero nosotros proponemos y la junta determinará su viabilidad, gggg. La idea es calefactar la piscina olímpica de El Soto. Hay mas piscinas así no solo en el extranjero, sin ir más lejos en Galicia tenemos algunos ejemplos. La piscina sigue estando al aire libre, no es necesario cubrirla pero se mantiene caliente el agua. La viabilidad económica sería con el alquiler de los espacios. Triatlón Clavería Mostoles tiene 220 socios a día de hoy y seguimos creciendo cada año. La escuela tiene 100 alumnos y sigue creciendo. El club de natación y waterpolo también tendrían cabida. Nosotros pagamos a Cobra sport club cerca de 30 mil Euros anuales por la instalación, no tenemos instalación cedida por el Ayto., y utilizamos básicamente la piscina. Igual que pagamos en un sitio pagaríamos en otro, de cara a una buena gestión económica de la piscina climatizada y dar salida al proyecto. Ahí lo dejamos, aunque es un proyecto que si conlleva un coste, aunque luego se pueda ir amortizando con el alquiler de los espacios.



Ayuntamiento de Móstoles

RESPUESTA: Se presentará el proyecto para que sea incluido en el Plan Prisma.

**GRUPO POPULAR,**

PREGUNTA: Plazas en atención infantil de los sábados y domingos en la Piscina Municipal de Las Cumbres.

RESPUESTA: En la junio de 2016 se modificó la oferta deportiva de fin de semana para la temporada 2016 – 2017 aumentando la cobertura de la natación infantil hasta las 14 años incluidos en lugar de hasta los 10 que era como se venía haciendo en temporadas anteriores.

PREGUNTA: Propuesta de mejora de las subvenciones para los colectivos deportivos y deportistas individuales, año 2017.

RESPUESTA: Las mejoras vendrían con un mayor presupuesto en la partida de subvenciones.

PREGUNTA: Arreglo del Campo de Fútbol de Andrés Torrejón (Carrefour), Plan de Inversiones 2016.

RESPUESTA: Se ha intervenido en los últimos meses en dos ocasiones:

La primera por parte de empresa especializada en el mantenimiento de este tipo de superficie, que el mes de enero de este año realizó las siguientes tareas, a través de Cofely:

- Se ha quitado el caucho sobrante.
- Se ha pasado la máquina descompactadora, y levantado al máximo el pelo que queda.
- Se han cambiado 100 metros lineales de líneas de marcación amarilla.
- Se han cambiando los puntos en peor estado: puntos de penalti, zonas de porteros. Mediante montaje de parches de 15 cm de pelo para que iguale lo mejor posible con el pelo actual de alrededor.



La segunda, el pasado mes de agosto, con otra empresa contratada por el equipo Móstoles Club de Fútbol que entrenará y competirá esta temporada en el campo, también ha realizado labores de reparto y eliminación de sobrante de caucho, descompactado y sustitución de trozos en mal estado. Se ha actuado en coordinación con Mantenimiento de la Ciudad para poner en marcha el sistema de riego; llevando energía eléctrica a la caseta desde la que se controla el aljibe y la bomba de agua, así como, canalizando y conectando una nueva toma de agua que de servicio al sistema de riego. Ambos suministros quedaron anulados con la demolición del anterior pabellón. Estamos trabajando en conseguir los planos de la instalación de los aspersores y con ello poder repararlos y dar el servicio de riego.

PREGUNTA: Ingresos Liga de Fútbol Sala, pistas exteriores del Polideportivo Andrés Torrejón (El Soto).

RESPUESTA: Se dispone de ingresos de Temporada 2014/15 y 2015/2016 de los ingresos. Y acuerdo en la Temporada 2016/17.

PREGUNTA: Acuerdos preelectorales del año 2015 (mayo). PSOE.



## Ayuntamiento de Mostoles

RESPUESTA: El ámbito político queda fuera de las materias a tratar en un Consejo Sectorial de Deportes.

PREGUNTA: Situación de la zona de aparcamiento entre las pistas deportivas de Andrés Torrejón y el Pabellón deportivo.

RESPUESTA: Pertenece a la Empresa Ortiz y tiene que negociarse por con el IMS.

### **CPA MOSTOLES**

PREGUNTA: Estado de las obras en el Polideportivo El Soto

RESPUESTA: El inicio de las obras una vez hecho el informe de modificaciones por parte de la Concejalía de Deportes está en el Área de Hacienda y Urbanismo y no tenemos fechas del inicio de la obra.

PREGUNTA: Solicitudes de espacios municipales para la realización de eventos del club (campeonatos, competiciones oficiales, festivales, etc...) Un saludo.

RESPUESTA: Las instalaciones que se ceden de forma gratuita por la concejalía a los clubes federados son la totalidad de las instalaciones de las que disponemos.

Los gastos de alquiler de instalaciones sirven para la justificación del dinero a percibir por los diferentes clubes en concepto de subvención

### **3. RUEGOS Y PREGUNTAS:**

Alfredo Garcia de las AAVV Coordinadas, agradece al equipo de Coordinadores su implicación en todas las cuestiones que durante el trascurso de su actividad son requeridas tanto en diario como en fines de semana.

Fernando Serrano Sanchez, solicita una calle más de Nado Libre para el Club de Natación.

Se explica la inviabilidad de la petición por la Oferta Deportiva de la Concejalía y se informa de ver alguna posibilidad.

Antonia Peña del Ciudad de Mostoles de F. Sala, solicita limpiar la pista de pabellón de Villafontana por el problema que crea la pega de los balones de balonmano en las posibles lesiones que se pueden producir.

Se contesta que se está tratando de limpiar continuamente y que en breve se aplicará la Normativa Federativa de quitar el problema de la pega.

Alfredo González de C.D. Mostoles URJC, expone el problema de la falta de jaulas para que los equipos puedan dejar la bolsa en los vestuarios.

Se informa que se ha contactado con 3 empresas para ampliar las jaulas.



## Ayuntamiento de Móstoles

También se ofrece a facilitar vestuarios en caso necesario para los equipos como consecuencia de la adaptación del Campo 2 a Fútbol-7 y su creciente participación.

Teresa González de CCOO, solicita que se cumpla con los contratos de los Pliegos de la Empresa de Limpieza, dadas las continuas y reiteradas quejas sobre el estado de las instalaciones.

Se informa de la petición de los contratos y pliegos para estudiar las obligaciones de la Empresa de Limpieza para la Concejalía.

Y no habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las diecinueve horas y 50 minutos.

  
EL PRESIDENTE  
Agustín Martín Cortés

  
EL SECRETARIO  
Miguel Ángel Blas Gálvez